
Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 

60/01, 129/05, 109/07 i 125/08) i članka 49. Statuta Grada Klanjca (Službeni glasnik 

Krapinsko-zagorske županije br. 13/09) Gradonačelnik Grada Klanjca podnosi 

 

 

 

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE                                                                                               
O RADU GRADONAČELNIKA GRADA KLANJCA                                                                

ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ-LIPANJ 2015. GODINE 
 

 

 

Prihodi proračuna grada Klanjca za razdoblje od 01.01.2015. do 30.06.2015. iznose 

2.383.401,91 kn ili 16% od plana za 2015.godinu, a rashodi 2.980.071,79 kn. 

Iz podataka o punjenju proračuna vidljivo je da se proračun punio slabije od očekivanog jer 

smo planirali veći priljev od pomoći iz državnog proračuna, a u prvih šest mjeseci ona je 

iznosila svega 110.884,08 kn jer natječaji koji su raspisani u prvih šest mjeseci bit će 

realizirani u drugoj polovici 2015. godine. 

 

Da bi se realizirali zacrtani planovi iz proračuna za 2015. godinu, vezani za gospodarstvo i za 

društvene aktivnosti te općenito funkcioniranje grada u prvih šest mjeseci, potpisivali smo 

sljedeće sporazume i ugovore: 

 

 „Logon“ d.o.o., Ludbreg – ugovor o održavanju kompjuterskog programa za vođenje 

uredskog poslovanja s digitalnom arhivom 

 Radio Stubica – ugovor o poslovnoj suradnji u tijeku 2015.godine 

 Zagorski vodovod d.o.o., Zabok – ugovor o prijenosu komunalnih vodnih građevina 

 Republika Hrvatska, Vlada Republike Hrvatske – sporazum o mjerama za 

ublažavanje financijskih teškoća određenog dijela građana koji su ovršenici u 

postupcima prisilne naplate tražbina male vrijednosti na novčanim sredstvima 

 HEP – Operator distribucijskog sustava d.o.o., Zagreb – sporazum o naplati iznosa 

naknade sukladno izdanom prethodnom elektroenergetskoj suglasnosti 

 HEP – Operator distribucijskog sustava d.o.o., Zagreb – predugovor o priključenju 

 Nezavisna televizija d.o.o., Zagreb – ugovor o poslovnoj suradnji u 2015.godini 

 „Express Brglez“, Klanjec – ugovor o čišćenju i održavanju poslovnog prostora 

 Veterinarska ambulanta Klanjec – ugovor o obavljanju veterinarsko-higijeničarske 

službe 

 Glas Zagorja, Krapina – ugovor o utvrđivanju prava i obveza vezanih uz 

objavljivanje informacija o događanjima iz Grada Klanjca 

 Regionalna energetska agencija sjeverozapadne Hrvatske – ugovor o stručnom 

nadzoru nad izvođenjem građevinskih radova u svrhu energetske rekonstrukcije 

upravne zgrade Grada Klanjca 

 Krapinsko-zagorska županija – ugovor o načinu provedbe programa „Kreditom do 

uspjeha 2014.“ mjera 1. - „Kreditom do konkurentnosti“ 

 „MDK“ građevinar, trgovina, usluge i poljoprivreda – ugovor za izvođenje 

građevinskih radova u svrhu energetske rekonstrukcije upravne zgrade Grada Klanjca 

 Ministarstvo kulture – ugovor o korištenju sredstava Ministarstva 

 Krijas d.o.o., Ivanić Grad – ugovor o poslovnoj suradnji u 2015.godini 

 Salubris d.o.o. za dezinfekciju, dezinsekciju i deratizaciju -  ugovor o provedbi 

obvezne preventivne sustavne deratizacije domaćinstava na području grada Klanjca 



 Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost – ugovor o zajedničkom 

financiranju projekta održive gradnje „Energetska obnova upravne zgrade grada 

Klanjca“ davanjem sredstava pomoći 

 Delikomat d.o.o., Sesvete-Soblinec – ugovor o poslovnoj suradnji 

 Zagorski list, Zabok – ugovor o objavljivanju oglasa i PR članaka 

 Hrvatski zavod za zapošljavanje, Zagreb – ugovor o financiranju zapošljavanja 

nezaposlenih osoba u javnom radu  

 Inovine d.o.o., Zagreb – I. izmjena ugovora o zakupu zemljišta za postavu kioska 

 Zavod za javno zdravstvo KZŽ, Zlatar – ugovor o stručnom nadzoru nad 

provedbom obvezatnih dezinfekcijskih, dezinsekcijskih i deratizacijskih mjera 

 Zelenjak d.o.o., Klanjec – ugovor o povjeravanju komunalnih poslova-nabava, 

prijevoz i ugradnja kamenog materijala za razdoblje 2015.-2016.godine 

 3-4-SAD d.o.o., Zaprešić – ugovor o održavanju www stranica klanjec.hr 

 Zajednička obrtnička radnja „Gašpar“ – ugovor o povjeravanju komunalnih 

poslova – iskop cestovnih jaraka i ugradnja betonskih cijevi za razdoblje 2015.-2016-

godine 

 Zajednička obrtnička radnja „Gašpar“ – ugovor o povjeravanju komunalnih 

poslova – popravak udarnih rupa na asfaltiranim cestama – za razdoblje 2015.-

2016.godine 

 Zajednička obrtnička radnja „Gašpar“ – ugovor o povjeravanju komunalnih 

poslova – sanacija odrona (klizišta) uz nerazvrstane ceste – za razdoblje 2015.-

2016.godine 

 Krapinsko-zagorska županija – ugovor o sufinanciranju izgradnje mjesne 

vodovodne mreže Lepoglavec – odvojak Vlahovečka ulica 

 Krapinsko-zagorska županija – ugovor o financiranju nabave kamenog materijala za 

sanaciju nerazvrstanih makadamskih cesta na području grada Klanjca 

 Krapinsko-zagorska županija – ugovor o sufinanciranju asfaltiranja nerazvrstane 

ceste na području grada Klanjca 

 Poliklinika za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG, Zagreb  - sporazum o 

sufinanciranju programa odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u razvoju 

 

Svi gore potpisani i navedeni ugovori i sporazumi realizirat će se većinom u drugoj polovici 

godine. 

 

Jedinstveni upravni odjel obavljao je sve poslove iz svog djelokruga na način određen 

zakonom, podzakonskim aktima, statutom grada Klanjca, te ostalim aktima Gradskog vijeća 

grada Klanjca i gradonačelnika. Zadovoljan sam radom službenika u Jedinstvenom upravnom 

odjelu i Komunalnom pogonu Grada. Zbog gotovo svakodnevno mijenjanih zakona i propisa, 

njihova primjena bila bi gotovo nemoguće kvalitetno provediva bez stručnog usavršavanja. 

Svi djelatnici Jedinstvenog upravnog odjela bili su na barem jednom seminaru iz svog 

područja rada. 

 

5.svibnja 2015.godine obilježili smo svečanom sjednicom Gradskog vijeća Dan grada. 

Program obilježavanja Dana grada započeo je svetom misom u crkvi Navještenja blažene 

djevice Marije u Klanjcu, nakon čega je održana i svečana sjednica kojoj su prisustvovali 

mnogobrojni Klanjčani, gosti, gradonačelnici i načelnici zagorskih gradova i općina, te nama 

uvijek dragi gosti iz bratskog nam grada Wilamowice u Poljskoj. Na svečanoj sjednici 

dodijeljena su i priznanja zaslužnim građanima Klanjca. 

 

U okviru ovogodišnje proslave Dana grada posebno bih istaknuo događaj koji se ove godine 

održao po drugi puta pod nazivom „Dobro je – klanječko je“ gdje su se mnogobrojne 



klanječke udruge takmičile u pripremanju vinskog gulaša, te pečenju kolača i kruha, a sav 

prihod od donacija za svoje proizvode naše udruge donirale su dječjem vrtiću Kesten – 

Klanjec i učenicima slabijeg obiteljskog statusa OŠ Antuna Mihanovića za maturalno 

putovanje. 

 

Što se tiče radova na komunalnoj infrastrukturi, realizirali smo sljedeće: 

 

 Na održavanje javne rasvjete u prvoj polovici ove godine utrošili smo 25.917,45 kn, 

dok su troškovi električne energije za javnu rasvjetu u vremenskom periodu 

01.01.2015. – 30.06.2015.godine iznosili 78.548,99 kn. 

 U poslovnoj zoni Lepoglavec II. ugovorili smo izradu projektne dokumentacije i 

izgradnju trafostanice sa Elektrom Zabok, te smo za tu namjenu uplatili predujam od 

400.000,00 kn. Grad Klanjec postaje vlasnik 450 kW snage električne energije, što je 

prema projektu dovoljna snaga za kompletnu poslovnu zonu. 

 Započeli smo i radove na zgradi Grada u okviru energetske učinkovitosti. Radove je 

nakon provedenog javnog natječaja kao najpovoljniji ponuditelj dobila tvrtka „MDK 

Građevinar“ iz Mrzlog Polja. Vrijednost radova iznosi 1.200.000,00 kn, a na osnovu 

potvrđenih situacija do 30.06.2015.godine izvođaču je isplaćeno 444.685,00 kn. 

 

U svakodnevnom radu susretao sam se s predstavnicima raznih ministarstava, fondova, te 

predstavnicima Hrvatskih voda i Hrvatskih cesta, a rezultati tih kontakata, nadam se, bit će 

vidljivi u narednom periodu. Istaknuo bih dobru suradnju sa županom i dožupanima 

Krapinsko-zagorske županije te sa svim organizacijama i ustanovama u vlasništvu Krapinsko-

zagorske županije s kojima svakodnevno surađujemo na projektima vezanim uz grad Klanjec. 

Aktivno sam, kao predsjednik skupštine Komunalnog poduzeća „Zelenjak“, sudjelovao u radu 

skupštine. Moram pohvaliti i dobru suradnju s Muzejima hrvatskog zagorja, gdje smo 

zajednički, Muzeji kao nositelji projekta, a grad Klanjec i Kulturni centar Klanjec kao partneri 

u projektu, kandidirali projekt „Studio galerije Antuna Augustinčića“ za bespovratna sredstva 

Europske Unije za poslovnu infrastrukturu u okviru operativnog programa „Regionalna 

konkurentnost 2007-2013“. Radovi na zgradi studija Galerije Antuna Augustinčića izvode se 

predviđenom dinamikom, te bi prema terminskom planu do kraja 12. mjeseca zgrada trebala 

dobiti krov. 

 

Na kraju ovog izvješća moram reći da iako statistički pokazatelji gospodarskih aktivnosti na 

nivou Republike Hrvatske idu u pozitivnom smjeru, a pogotovo pokazatelji na nivou 

Krapinsko-zagorske županije, nažalost to isto ne možemo reći i za grad Klanjec. Određeni 

poremećaji koji su se dogodili kod pojedinih gospodarskih subjekata na području Grada u 

toku siječnja 2015. doveli su na Zavod za zapošljavanje 39, a u toku veljače dodatnih 41 ljudi 

koji su ostali bez posla. To se odrazilo i na porezne prihode Grada koji su u prvih 6 mjeseci 

2015. godine manji za 19% u odnosu na prvu polovicu 2015.godine, dok su ukupni prihodi 

grada u 2015. godine manji u odnosu na 2014.godinu za 16%. Takvi pokazatelji dovode do 

sve težeg socijalnog položaja naših sugrađana, što je vidljivo iz podatka da smo za socijalnu 

skrb od 01.012015. do 30.06.2015. godine utrošili 162.076,59 kn. 

 

Unatoč tome zajedno sa svojim suradnicima trudit ću se i dalje iz postojećeg stanja izvući 

maksimum za dobrobit grada Klanjca i svih njegovih stanovnika u nastavku godine. 

 

 

 

 

         Gradonačelnik 

           Zlatko Brlek 


